

# ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Шурышкарского районного комитета КПСС и райсовета депутатов трудящихся Тюменской области

№ 10 (2955)

Суббота, 1 февраля 1975 года

Год издания 31-й

## МЕСЯЧНИК ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ

На современном этапе коммунистического строительства наша партия большое значение придает военно-патриотическому воспитанию трудящихся, особенно молодежи, видя в этом неотъемлемую часть многогранной работы по формированию нового человека — идейно убежденного, глубоко понимающего свой гражданский, патриотический и интернациональный долг.

Первичные партийные организации района постоянно ведут работу в коллективах трудящихся по этому направлению.

Перспективные планы идеологической работы предусматривают раздел: воспитание на революционных, боевых и трудовых традициях советского народа. В 1975 году наша страна отмечает великую дату — 30-летие Победы советского народа над фашизмом.

В октябре 1974 года все первичные партийные организации, предприятия, учреждения, школы разработали и приняли мероприятия по подготовке и празднованию 30-летия Победы, предусматривающие дальнейшее усиление военно-патриотического воспитания.

Бюро райкома КПСС приняло постановление о праздновании 37-ой годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота и объявило февраль месячником военно-патриотического воспитания.

Славные патриотические дела разных поколений советских людей будут освещаться в лекциях, докладах, тематических вечерах, радиопередачах.

Месячник открыли коллективы совхозов «Горковский», «Мужевский», вставшие на недельную ударную вахту труда под девизом «30 ударных трудовых недель — 30-летию Победы».

В Мужевском совхозе она посвящена героям Сталинградской битвы, в Горковском совхозе — в честь обороны города Ленинграда. Готовится

к трудовой вахте в честь героев Брестской крепости коллектив Горковского рыбозавода.

Утвердили девиз трудовых недель и другие коллективы.

С 1 по 9 мая на ударную вахту встанут все трудящиеся района. Активно участвуют в соревнованиях агитаторы, политинформаторы. О Сталинградской битве рабочим совхоза, рыбоучастка рассказали Липатникова Е. А., Литва Р. Р., Бодагова О. Г., Кислый Л. И., Мокринская Л. В. и другие.

Сегодня в РДК проводится тематический вечер «Плавился камень — люди стояли», посвященный героям Сталинградской битвы, где слушателям будут перечитаны страницы героической битвы, трудового героизма в годы войны, Волгоград сегодня, советские поэты и писатели о Сталинграде.

В совхозе «Мужевский» состоится вечер «За честный труд — почет и слава».

Трудовую эстафету молодежи передают Шашков А. Е. — дизельист электростанции, участник Великой Отечественной войны, Лапандер Е. В. — полевод совхоза, награжденный медалями «За доблестный труд», «За трудовое отличие».

Работники культуры с Горки готовят тематический вечер «Героизм советских женщин в годы войны».

21 февраля проводится II районный слет ветеранов войны, труда, партии, комсомола «Военно-патриотическое воспитание молодежи в свете ленинских идей о защите социалистического Отечества».

В каждом поселке созданы комиссии по подготовке этого слета, каждая делегация готовит альбомы «Они сражались за Родину», «На трудовой вахте 9-й пятилетки», «Тыл фронту» и др., в РДК оформлена выставка-портрет «Участники Великой Отечественной».

В спортивных коллективах намечается провести соревнования на приз газеты «Ле-

нинский путь», военизированные лыжные эстафеты, массовые лыжные соревнования 9—16 февраля, вечер «Советские спортсмены в годы войны».

Школы района готовятся к традиционным смотрам строя и песни, проводят уроки мужества, классные вечера «Их имена бессмертны», конкурсы на лучшее чтение стихов о мужестве и героизме, ведут переписку с воинами Советской Армии.

Пионеры и школьники проводят военно-спортивные игры «Зарница», «Орленок», в ходе которых познакомятся с историей некоторых военных подвигов.

Коллективы ведут активную подготовку к смотру художественной самодеятельности, посвященному 30-летию Победы.

Трудящиеся района чтят память павших в боях, с искренним уважением относятся к ветеранам Великой Отечественной войны.

Чтобы увековечить память о боевом прошлом, о героях великих освободительных битв, в Горках, Мужах сооружены памятники «Никто не забыт, ничто не забыто». Именем Героя Советского Союза Н. Архангельского названа улица в районном центре.

В февральские дни у памятников встанут в почетном карауле передовики производства, комсомолцы, пионеры, бывшие воины.

Все это воспитывает у молодежи уважение к мужеству и героизму защитников Родины, стремление быть достойными их боевой славы.

Пропаганда боевых, трудовых традиций не кратковременная кампания. Ее необходимо вести постоянно, умело обогащать содержание, совершенствовать формы и методы, повышать ее идейный уровень.

Партийные организации призваны своевременно замечать и всемерно поддерживать творческие поиски и инициативу на этом участке идеологической работы.

## День РАЙОНА

Рыбаки Горковского рыбоучастка выполнили плановое задание за первый квартал 1975 года. Выловили и сдали государству 50 центнеров рыбы.

Первое место занимает Митков А. С.

Близки к выполнению квартального плана рыбаки Лопхаринского рыбоучастка, здесь впереди Казым-Мысовская бригада, где бригадир Литва Н. А.

Готовится достойно встретить праздник Победы коллектив Горковского совхоза. «Работать по-ударному!» — таков девиз горковчан.

С 27 января по 2 февраля они заступили на трудовую вахту, посвященную прорыву блокады Ленинграда.

В коллективах в эти дни проходят встречи с бывшими фронтовиками.

Работники библиотеки ДК выступают с беседами и лекциями.

В Горковском совхозе подведены итоги работы животноводов за январь.

Первое место занимает доярка Редькина Т. Н. План надоя молока на фуражную корову составляет 195 килограммов, ею надосно 215. Второе место у доярки Лизуновой З. И.

Хорошо начали завершающий год девятой пятилетки рыбаки Азовского рыбоучастка. При квартальном плане рыбодобычи 250 центнеров, на 28 января выловлено 205.

Сейчас рыбаки облавливают живун «Маяхат».

Уже перевыполнили свои квартальные планы передовики участка Носкин С. П., Ильин Е. Д., Носкин Е. П., Конкин Н., Сивков А. Х., Ильин Г. Д., добывшие по 13,6—16 центнеров при плане 12,1 центнера на рыбака.

Д. ЛИПАТНИКОВ, старший мастер.

В поселке Питляре для рыбаков Горковским совхозом начато строительство двух 4-квартирных домов.

## На центральной МТФ

Положение с валовым надоем молока и план его продажи государству совхоз «Мужевский» в январе сложилось трудное. Первая половина месяца дала только 26 процентов плана реализации. По сравнению с январем 1974 года недопродано 10 центнеров молока.

Вторая половина месяца выявила яркую тенденцию к увеличению вала молока. Разница в надое за сутки по центральной МТФ 1 января и 29 января составила 150 килограммов.

Увеличение надоев будет расти и дальше. Связано это с тем, что на центральной МТФ 43 процента коров стада находится в запуске и должны отелиться за ближайшие два месяца.

Такое положение нельзя назвать удовлетворительным. Оно является следствием заущенности селекционной работы в животноводстве. Эту работу начали возобновлять в совхозе, но о конкретных результатах говорить еще рано. Только введение искусственного естественного ритмичности работы животноводства.

Последняя неделя января объявлена на центральной МТФ ударной. Среди доярок в эту неделю, как и в течение месяца, лидирует Е. М. Тереньшева. Ее результат по 152 килограмма молока от группы коров за сутки.

Наш корр.

## Устный журнал

В память о подвиге Советской Армии под Сталинградом в Великую Отечественную войну в РДК намечено провести устный журнал, на страницах которого будет рассказано о Сталинградской битве, о мирных днях города — героя Волгограда, в заключение будет показан кинофильм «Горячий снег».

Наш корр.

## УРАЛЬСКИЙ ГИГАНТ ИНДУСТРИИ ПЛОДОРОДИЯ В С ТГСИ

Пермская область. Государственная комиссия приняла в эксплуатацию вторую очередь третьего Березниковского калийного производственного рудоуправления комбината «Уралкалий». Самое крупное предприятие богатейшего месторождения «соли плодородия» вступило в строй. Его годовая производительность — 3,6 миллиона тонн минеральных удобрений.

На снимках (слева) в отделении сушения флотационной фабрики; (справа) — аппаратница флотатор В. Мирзина с первой продукцией.

Фото Е. Загуляева (Фотохроника ТАСС)



